

**Lamborghini**

**Lambo Bud Huracan 700 LB-TWS 700 Yellow**

Orion Yellow

Instruction Manual  
English

CE, RoHS, Recycle, Energy

Registro de marca propiedad de AUTOMOBILI LAMBORGHINI S.p.A. y es sublicenciada por AUTOMÓVILES LAMBORGHINI LATINOAMÉRICA, S.A. DE C.V.

www.lamborghini.com

**Touch Sensor**

**Schematic Diagram Of Product Operation**

Touch	ON / OFF	Game mode On/Off
Indicator light	Volume up/down	Play / Pause
charging contacts	Play / Pause	Play / Pause
Mic	Answer / Hang up a call	Answer / Hang up a call

**Operating Instructions**

**Power ON:**

Open the charging box cover and remove the earbuds. The earbuds will automatically turn on and the green light will stay on for 2 seconds before entering pairing mode. The green and white lights will flash alternately. After pairing is successful, the main ear indicator will flash alternately, and the auxiliary earbuds will not have any lighting effect. Before using it for the first time, make sure the earbuds are fully charged.

**Power OFF:**

Put the earbuds into the charging box and automatically turn off. The white light remains on when entering the charging state. The earbuds will power off automatically after 3 minutes of disconnection.

**Music Control:**

Play / Pause: Click touch sensor once (1)  
Next Song: Triple click right touch sensor (3)  
Previous Song: Triple click left touch sensor (3)  
Volume +: Double click right touch sensor (2)  
Volume -: Double click left touch sensor (2)

**Call Control**

Answer/Hang Up: Click touch sensor once (1)  
Reject Call: Double click the touch sensor (2)  
Voice Assistant: Long press the left touch sensor button for 2 seconds  
Game Mode On/Off: Long press the right touch button for 2 seconds

**BT Pairing Operation**

**Troubleshooting**

Left side earbud cannot be linked with R side earbud

**Solution:** Place earbuds back into charging case and close the case. Re-open the lid after a few seconds. The earbuds would now be linked to each other & is ready to be connected to your mobile device.

If the above solution does not work, please clear earbuds pairing history:

- Turn on & disconnect all Bluetooth devices from the earbuds.
- Remove ONE (1) earbud from the charging case & click on the touch sensor FOUR (4) times. White light to flash 3 times.
- Place that earbud back into the charging case.
- Repeat this process for the other earbud.
- Remove both earbuds from the charging case & wait for both earbuds to be linked to each other before initiating pairing with your Bluetooth device.

**Battery & Charging**

**\*Earbuds low battery**

When the earbuds have low battery, the white light will flash every 5 seconds and prompts "Dong Dong" every 20 seconds. Please place the earbuds into the charging box to charge.

**\*Low battery of charging case**

When the earbuds are placed in or removed from the charging box, the white light on the charging box will flash at a frequency of 2HZ, indicating that the charging box has low battery and needs to be charged. Please use a standard charger to charge it.

**Place both earbuds back into the charging case.**

\* The charging case indicator light will turn into solid White light  
\* Earbuds are fully charged when the charging case indicator light turns on

Approximate earbuds charging time: 1Hour  
While charging: Red light flashing  
Fully charged: Solid Red light  
Unplug charging cable. The charging box indicator is on  
Approximate charging case charging time: 2Hours

**Lamborghini**

**Lambo Bud Huracan 700 LB-TWS 700 Yellow**

Orion Yellow

Manual de instrucciones  
Spanish

CE, RoHS, Recycle, Energy

Registro de marca propiedad de AUTOMOBILI LAMBORGHINI S.p.A. y es sublicenciada por AUTOMÓVILES LAMBORGHINI LATINOAMÉRICA, S.A. DE C.V.

www.lamborghini.com

**Sensor táctil**

**Diagrama esquemático de la operación del producto**

Tocar	Modo de juego activado/desactivado	Subir/bajar volumen
Luz indicadora	Reproducir/pausar	Reproducir/pausar
Contactos de carga	Reproducir/pausar	Reproducir/pausar
Microfono	Responder/Rechazar llamada	Responder/Rechazar llamada

**Instrucciones de operación**

**Encendido:**

Abra la tapa de la caja de carga y retire los auriculares. Los auriculares se encenderán automáticamente y la luz verde permanecerá encendida durante 2 segundos antes de ingresar al modo de emparejamiento. Las luces verde y blanca parpadearán alternativamente. Después de que el emparejamiento sea exitoso, el indicador del oído principal parpadeará alternativamente y los auriculares auxiliares no tendrán ningún efecto de iluminación. Antes de usarlo por primera vez, asegúrese de que los auriculares estén completamente cargados.

**Apagado:**

Coloque los auriculares en la caja de carga y apáquelos automáticamente. La luz mientras permanece encendida cuando ingresa al estado de carga. Los auriculares se apagarán automáticamente después de 3 minutos de desconexión.

**Control de música:**

Reproducir/Pausar: haga clic en el sensor táctil una vez (1)  
Siguiente canción: Triple clic en el sensor táctil derecho (3)  
Canción anterior: Triple clic en el sensor táctil izquierdo (3)  
Volumen +: Doble clic en el sensor táctil derecho (2)  
Volumen -: Haga doble clic en el sensor táctil izquierdo (2)

**control de llamadas**

Responder/colgar: haga clic en el sensor táctil una vez (1)  
Rechazar llamada: haga doble clic en el sensor táctil (2)  
Asistente de voz: mantenga presionado el botón del sensor táctil izquierdo durante 2 segundos  
Modo de juego encendido/apagado: mantenga presionado el botón táctil derecho durante 2 segundos

**Operación de emparejamiento BT**

**Solución de problemas**

El auricular del lado izquierdo no se puede vincular con el auricular del lado R

**Solución:** Vuelva a colocar los auriculares en el estuche de carga y cierre el estuche. Vuelva a abrir la tapa después de unos segundos. Los auriculares ahora estarán vinculados entre sí y están listos para conectarse a su dispositivo móvil.

Si la solución anterior no funciona, borre el historial de emparejamiento de auriculares:

- Encienda y desconecte todos los dispositivos Bluetooth de los auriculares.
- Retire UN (1) auricular del estuche de carga y haga clic en el sensor táctil CUATRO (4) veces. La luz blanca parpadeará 3 veces.
- Vuelva a colocar ese auricular en el estuche de carga.
- Repita este proceso para el otro auricular.
- Retire ambos auriculares del estuche de carga y espere a que ambos auriculares se conecten entre sí antes de iniciar el emparejamiento con su dispositivo Bluetooth.

**Batería cargando**

**\*Batería baja de los auriculares**

Cuando los auriculares tienen poca batería, la luz blanca parpadeará cada 5 segundos y mostrará "Dong Dong" cada 20 segundos. Coloque los auriculares en la caja de carga para cargarlos.

**\*Batería baja del estuche de carga**

Cuando los auriculares se colocan o retiran de la caja de carga, la luz blanca de la caja de carga parpadeará a una frecuencia de 2 HZ, lo que indica que la caja de carga tiene poca batería y debe cargarse. Utilice un cargador estándar para cargarlo.

Vuelva a colocar ambos auriculares en el estuche de carga.

\* La luz indicadora del estuche de carga se convertirá en una luz blanca fija  
\* Los auriculares están completamente cargados cuando se enciende la luz indicadora del estuche de carga

Tiempo aproximado de carga de los auriculares: 1 hora  
Mientras se carga: luz roja intermitente  
Completamente cargado: luz roja sólida  
Desconecte el cable de carga: el indicador de la caja de carga está encendido  
Tiempo aproximado de carga del estuche de carga: 2 horas

**Lamborghini**

**Lambo Bud Huracan 700 LB-TWS 700 Yellow**

Orion Yellow

Manual de instruções  
Portuguese

CE, RoHS, Recycle, Energy

Registro de marca propiedad de AUTOMOBILI LAMBORGHINI S.p.A. y es sublicenciada por AUTOMÓVILES LAMBORGHINI LATINOAMÉRICA, S.A. DE C.V.

www.lamborghini.com

**Sensor táctil**

**Diagrama esquemático da operação do produto**

Tocar	Modo de jogo ativado/desativado	Aumentar/diminuir o volume
Luz indicadora	Reproduzir/pausar	Reproduzir/pausar
Carregando contatos	Reproduzir/pausar	Reproduzir/pausar
Microfone	Atender/Recusar chamada	Atender/Recusar chamada

**Instruções de operação**

**Ligar:**

Abra a tampa da caixa de carregamento e remova os fones de ouvido. Os fones de ouvido ligam automaticamente e a luz verde fica acesa por 2 segundos antes de entrar no modo de emparelhamento. As luzes verde e branca piscam alternadamente. Após o emparelhamento bem-sucedido, o indicador do ouvido principal piscará alternadamente e os fones de ouvido auxiliares não terão nenhum efeito de iluminação. Antes de usá-lo pela primeira vez, verifique se os fones de ouvido estão totalmente carregados.

**Desligar:**

Coloque os fones de ouvido na caixa de carregamento e desligue automaticamente. A luz while permanece acesa ao entrar no estado de carregamento. Os fones de ouvido serão desligados automaticamente após 3 minutos de desconexão.

**Controle de música**

Reproduzir / Pausar: Clique no sensor de toque uma vez (1)  
Próxima música: Sensor de toque direito triplo (3)  
Música anterior: Sensor de toque esquerdo com clique triplo (3)  
Volume +: Clique duas vezes no sensor de toque direito (2)  
Volume -: Clique duas vezes no sensor de toque esquerdo (2)

**Controle de chamada**

Atender/Desligar: Clique no sensor de toque uma vez (1)  
Rejeitar chamada: Clique duas vezes no sensor de toque (2)  
Assistente de voz: Pressione e segure o botão esquerdo do sensor de toque por 2 segundos  
Modo de jogo ativado/desativado: Pressione e segure o botão de toque direito por 2 segundos

**Operação de emparelhamento BT**

**Solução de problemas**

O fone de ouvido do lado esquerdo não pode ser vinculado ao fone de ouvido do lado R

**Solução:** coloque os fones de ouvido de volta no estojo de carregamento e feche o estojo. Reabra a tampa após alguns segundos. Os fones de ouvido agora estarão conectados um ao outro e estão prontos para serem conectados ao seu dispositivo móvel.

Se a solução acima não funcionar, limpe o histórico de emparelhamento dos fones de ouvido:

- Ligue e desconecte todos os dispositivos Bluetooth dos fones de ouvido.
- Remova UM (1) fone de ouvido do estojo de carregamento e clique no sensor de toque QUATRO (4) vezes, a luz branca piscará 3 vezes.
- Coloque o fone de ouvido de volta no estojo de carregamento.
- Repita este processo para o outro fone de ouvido.
- Remova os dois fones de ouvido do estojo de carregamento e espere que ambos sejam conectados um ao outro antes de iniciar o emparelhamento com seu dispositivo Bluetooth.

**Bateria e Carregamento**

**\* Fones de ouvido bateria fraca**

Quando os fones de ouvido estiverem com bateria fraca, a luz branca piscará a cada 5 segundos e exibirá "Dong Dong" a cada 20 segundos. Por favor, coloque os fones de ouvido na caixa de carregamento para carregar.

**\*Bateria fraca do estojo de carregamento**

Quando os fones de ouvido são colocados ou removidos da caixa de carregamento, a luz branca na caixa de carregamento piscará em uma frequência de 2HZ, indicando que a caixa de carregamento está com bateria fraca e precisa ser carregada. Por favor, use um carregador padrão para carregá-lo.

Coloque os dois fones de ouvido de volta no estojo de carregamento.

\* A luz indicadora do estojo de carregamento se transformará em luz branca sólida  
\* Os fones de ouvido estão totalmente carregados quando a luz indicadora do estojo de carregamento acende

Tiempo aproximado de carregamento dos fones de ouvido: 1 hora  
Durante o carregamento: luz vermelha piscando  
Totalmente carregado: luz vermelha contínua  
Desconecte o cabo de carregamento: o indicador da caixa de carregamento está ligado  
Tiempo aproximado de carregamento da caixa de carregamento: 2 horas